LETRA LIVRE
Os livros impossíveis

______________________________________________________________________

«Primeiras edições, Curiosos & Raros»

Área: Primeiras edições, História Colonial, Lisboa
Calçada do Combro, Julho de 2014 

Páscoa Feliz. José Rodrigues Miguéis. Edições Alfa, Lisboa, 1932. Encadernado, com capas de brochura. 1ª edição. Estado Razoável. 166pp. 50,00 €

O Bicho Harmonioso. Vitorino Nemésio. Revista de Portugal, Coimbra, 1938. Brochado. 1ª edição. Bom estado. Com dedicatória do autor. 118pp. 60,00 €

Canto de Véspera. Vitorino Nemésio. Guimarães Editores, Lisboa, 1966. Brochado. 1ª edição. Com uma longa dedicatória do autor. 77pp. 150,00 €

Mar Novo. Sophia de Mello Breyner Andresen. Guimarães Editores, Lisboa, 1958. Brochado. 1ª edição. Assinado pela autora. Bom estado. 77pp. 50,00 €

Dual. Sophia de Mello Breyner Andresen. Moraes Editora, Lisboa, 1972. Brochado. 1ª edição. Com dedicatória da autora. 80pp. 50,00 €

O Nome das Coisas. Sophia de Mello Breyner Andresen. Moraes Editores, Lisboa, 1977. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 79pp. 45,00 €

A Margem da Alegria. Ruy Belo. Moraes Editores, Lisboa, 1974. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 81pp. 60,00 €

Serra-Mãi. Sebastião da Gama. Portugália. Lisboa. 1945. Brochado. 1ª edição, estado razoável. 124pp. 35,00 €

Quadrada. Salette Tavares. Morais Editores, Lisboa, 1967. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 113pp. 45,00 €

Ocupação do Espaço. António Ramos Rosa. Portugália, Lisboa, 1963. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 95pp. 45,00 €

Escrito de Memória. Pedro Tamen. Moraes Editores, Lisboa, 1973. Brochado. 1ª edição. Bom estado. Com dedicatória do autor. 59pp. 50,00 €

O Susto. Agustina Bessa Luís. Guimarães Editores, Lisboa, 1958. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 330pp. 30,00 €

A Muralha. Agustina Bessa Luís. Guimarães Editores, Lisboa, 1957. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 429pp. 45,00 €

Recado Para A Amiga Distante. Daniel Filipe. Edição do autor, Lisboa, 1956. Brochado. 1ª edição. Bom estado geral embora com uma pequena mancha na capa. 47pp. 40,00 €

A Mulher Submissa. Sidónio Muralha. Prelo, Lisboa, 1975. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 117pp. 15,00 €

Estrada Sem Nome. Matilde Rosa Araújo. Portugália, Lisboa, 1947. Brochado. 1ª edição. Bom estado. Com dedicatória da autora. 147pp. 20,00 €

História Trágico Marítima. Comentada e Anotada por António Sérgio. Bernardo G. Brito. Editorial Sul, Lisboa, 1956. Encadernado. Bom estado. 3 vols. 180,00 €
Um Século de Poesia Portuguesa 1888-1988. A Phala Edição especial. Assírio e Alvim, Lisboa, 1989. Brochado. Usado. Ilustrado. 306pp. 40,00 €

Verão no Aquário. Lygia Fagundes Telles. Livraria Martins, São Paulo, 1963. Brochado. 1ª edição. Com dedicatória da autora. Bom estado. 216pp. 35,00 €
Contos Tradicionais Portugueses. Carlos de Oliveira e José Gomes Ferreira (Org.). Ilustrações de Maria Keil. Iniciativas Editoriais, Lisboa, 1977. Encadernação editorial. Bom estado. 4 vols. 1052pp. 75,00 €

Grande Fabulário de Portugal e do Brasil. Câmara Cascudo e António Sérgio (Org.). Folio, Lisboa, 1961. Encadernado. Usado, bom estado. Ilustrações de Júlio Pomar, Portinari e Sá Nogueira. 2 vols. 457+326pp. 200,00 €
O Libertino Passeia Por Braga a Idolátrica, o Seu Explendor. Luiz Pacheco. Contraponto, Lisboa, S.d. Brochado. Bom estado. 53pp. 60,00 €

O Bispo de Beja. Homem Pessoa. &etc, Lisboa, 1987. Brochado. Esgotado. Bom estado. 39pp. 20,00 €

Uma Faca nos Dentes. António José Forte. &etc, Lisboa, 64pp. Brochado. Esgotado. Desenhos de Aldina. 65pp. 40,00 €

O Prinípio da Utopia. O princípio de Realidade seguidos de Ana Brites. Balada tão ao Gosto Popular Português & Vários outros Poemas. Alexandre O´Neill. Moraes Editores, Lisboa, 1986. Brochado. Bom estado. 1ª edição. 40,00 €

O Decote da Dama de Espadas (Romances). Adília Lopes. Imprensa Nacional Casa da Moeda. Lisboa, 1988. Brochado. Bom estado. Com dedicatória da autora a Fiama Hasse Pais Brandão. 1ª edição. 50,00 €

Os Flagelados do Vento Leste. Manuel Lopes. Editora Ulisseia. Lisboa, 1969. Brochado. Capa de Vespeira. 266pp. 35,00 €

Nova. Magazine de Poesia e Desenho. Herberto Hélder/AAVV. Lisboa, 1975/76. Dois números. Brochados. Estado razoável. 176+195pp. 65,00 €

O Livro das Mil e Uma Noites. AAVV. Estúdios Cor, Lisboa, 1958. Encadernado. Bom estado. Ilustrações de Bernardo Marques, Carlos Botelho, Júlio Pomar e Vaz Pereira. 6 vols. 462+622+549+582+563+519pp. 250,00 €

Poesias Escolhidas. Gomes Leal. Livraria Bertrand, Lisboa, s/d. Brochado. Introdução de Vitorino Nemésio. 199pp. 50,00 €

As Sete Luas do Poeta Gomes Leal precedidas de uma Ode a Gomes Leal e seguidas de uma Canção Apócrifa de Gomes Leal Morto. Armindo Rodrigues. Coimbra, 1948. Brochado. 1ª edição. 32pp. 17,50 €
Crónica da Rússia dos Sovietes. Herlander Ribeiro. Gráfica, Lisboa, 1927. Encadernado. Bom estado. 203pp. 20,00 €

A Dor Universal. Sebastião Faure. Editora Guimarães, Lisboa, 1910. Encadernado. Estado razoável. 309pp. 18,00 €

A Longa Luta. Preso, algemado, deportado. A. Neves Anacleto. Edição do autor, Lisboa, S.d. Brochado. Usado. 415pp. 17,50 €

Historia de la Dominacion de los Árabes en España Sacada de Vários Manuscritos e Meorias Arabigas. José António Conde. Baudry Libreria, Paris, 1840. Encadernado. Estado bastante razoável apesar de naturais manchas de acidez no papel. 680pp. 100,00

Lyvro de Plantaforma das Fortalezas da Índia. Inapa, Lisboa, 1999. Encadernação inteira de pele. Bom estado. Facsimil do original do século XVII. 126pp. 380,00 €
História Ilustrada da Guerra de 1914. Bernardo de Alcobaça. Romano Torres, Lisboa, S.d. Encadernado. Usado, bom estado. Ilustrado. 5 vols. 957+1043+1076+978+742pp. 200,00 €

Uma Viagem Através das Colónias Portuguesas. Armando Moraes e Castro. Companhia Portuguesa Editora, Lisboa, 1926. Encadernado, com capas de brochura. Bom estado. 240pp. 50,00 €

50 Haiku. Tradução de Paulo Rocha. Moraes Editores, Lisboa, 1970. Plaquetes em caixa. Caligrafias japonesas de Yukie Kito. 100,00 €

Arquitectura Portuguesa. Revista de Construção e Arquitectura Prática. Nunes Colares. Ano 1927-1929-1930-1932. Encadernada. Usada, bom estado. Ilustrada. 2 vols. 40,00 € 

Decameron. Bocaccio. Minotauro, Lisboa, 1964. Encadernado do editor em pele. Usado. Bom estado. Ilustrações de Alice Jorge, João Abel Manta, Fernando de Azevedo, Júlio Pomar e Vespeira. 2 Vols. 580+507pp. 60,00 €
Lisboa de Outros Séculos. Francisco Câncio. Edição do Autor, Lisboa, 1940. Encadernado. Ilustrado. Bom estado. 463pp. 90,00 € 

Aspectos de Lisboa no Século XIX. Francisco Câncio. Edição do Autor, Lisboa, 1939. Encadernado. Ilustrado. Bom estado. CDLXXpp. 90,00 €

Abastecimento de Produtos Agrícolas a Lisboa. M. Lourdes Santos Pereira. Junta nacional das Frutas, Lisboa, 1949. Brochado. Usado, bom estado. 209pp.
O Paço da Ajuda. Francisco Câncio. Edição do Autor, Lisboa, 1955. Encadernado. Ilustrado. Bom estado. 471pp. 80,00 €
Ribatejo Histórico e Monumental 3 vols. Francisco Câncio. Edição do Autor, Santarém, 1938. Encadernação um pouco cansada. Miolo em bom estado. Ilustrado. 3 vols. 397+362+562pp. 250,00 € 

Ribatejo Casos e Tradições. Francisco Câncio. Junta da Província do Ribatejo, Santarém, 1948. Encadernação editorial em tela. Ilustrado. 2 vols. 524+485pp. 200,00 €  

O Românico em Portugal. Reynaldo dos Santos. Editorial Sul, Lisboa, 1955. Encadernação editorial. Bom estado. Ilustrado. 151+144pp. 135,00 €  
O Livro de Alportel. 2 Volumes M.F. do Estanco Louro. Direcção Geral do Ensino e Fomento. Lisboa. 1928. Brochado. Obra rara em bom estado. 181+289pp. 100,00 €

Guimarães Guia de  Turismo. Alfredo Guimarães. Câmara Municipal, Guimarães, 1953. Brochado. Usado, bom estado. Ilustrado. 206pp. 30,00 €

A Europa e a Republica Portuguesa. Londres-Berlim-Madrid. Luiz Vieira de Castro. Lúmen, Coimbra, 1922. Brochado. Com assinatura de posse. 65pp. 12,50 €

Manual do Cooperativista. Raul Tamagnini. Imprensa Social, Porto, 1938. Encadernado. Bom estado. Com dedicatória. 205pp. 17,50 €
A Caça no Império Português. Henrique Galvão, Freitas Cruz e António Montês. Editorial Primeiro de Janeiro, Porto, 1943. Encadernação editorial. Estado razoável, mas com os dourados da capa apagados na lombada. Ilustrado. 2 vols.  638pp. 250,00 €
Outras Terras Outras Gentes. Henrique Galvão. Jornal de Notícias, Porto, S.d. Encadernado. Bom estado. Ilustrado. 2 vols. 621pp. 200,00 €
De Benguella às Terras de Iácca. Descripção de Uma Viagem na África  Central e Occidental. H. Capello e R. Ivens. Imprensa Nacional, Lisboa,1881. Encadernado. Bom estado embora com rasgos nas dobras dos mapas de grande formato. Ilustrado. 2 vols. 379+413pp. 300,00 €
Alta Cultura Colonial. Discurso Inaugural e Conferências. Francisco José Vieira Machado, Agência Geral das Colónias, Lisboa 1936. Brochado. Bom estado. 461pp. 20,00 €

Relatório do Governador Geral de Moçambique. Respeitante ao período de 20 de Março de 1940 a 31 de Dezembro de 1942. 2 Volumes. General José Tristão de Bettencourt. Agência Geral das Colónias. Lisboa. 1945. Brochado. Bom estado. Ilustrado. Com mapas e tabelas. 426+321pp. 90,00 €

Governo do Distrito de Moçambique. Nampula. 1956. Relatório. 2 Volumes. Eugénio Ferreira de Almeida. Agência Geral das Colónias, Lisboa, 1957. Brochado. Bom estado. Com mapas e gravuras. 111+114 e anexos. 35,00 €

Travessia da África. Lacerda e Almeida. Agência Geral das Colónias, Lisboa, 1936. Brochado. Usado, com algumas manchas de acidez no papel. 411+23mapas. 35,00 €

O Posto Administrativo na Vida do Indígena. Francisco Alfredo Fernandes. Publicações Europa-América, Lisboa, 1955. Brochado. Usado em bom estado. 17,50 €

O Império Português na 1ª Exposição Colonial Portuguesa Álbum Catálogo. Mário Antunes Leitão, Porto, 1934. Brochado. Usado, bom estado. Ilustrado. 457pp. 100,00 €

Ultramar Português I- Síntese da África. António Mendes Correa. Agência Geral das Colónias, Lisboa, 1949. Brochado. Usado, bom estado. Ilustrado. 400+CXVIIpp. 25,00 €

Pombeiros de Angola (Cadernos Coloniais). António Augusto Dias. Editorial Cosmos, Lisboa, s/d. Brochura em bom estado. 62pp. 7,50 €

Singularidades dum País Distante (Cadernos Coloniais). Maria Archer. Editorial Cosmos, Lisboa, s/d. Brochura em bom estado. 48pp. 7,50 €

A Terra, a Gente e os Costumes de Timor (Cadernos Coloniais). Paulo Braga. Edições Cosmos, Lisboa, 1935. Brochura em bom estado. 48pp. 7,50 €

História Natural Illustrada. Júlio de Matos. Livraria Universal, Porto, 1880. Encadernado. Estado razoável. 5 vols. 557+590+498+588+563+624pp. 350,00 €
Africa Occidental Notícias e Considerações. Francisco Travassos Valdez. Francisco Arthur da Silva, Lisboa, 1864. Encadernado. Bom estado geral embora com uma mancha lateral nas primeiras páginas. Ilustrado. 402pp. 150,00 €
Da Índia à Europa (Impressões duma Viagem) 1947. Adolfo Costa. Agência Geral das Colónias. Lisboa. 1949. Brochado. Bom estado. Ilustrado. 45,00 €

Os Portugueses e o Mar das Índias. Da Índia Antiga e sua História. Júlio Gonçalves. Livraria Luso-Espanhola, Lisboa, 1947. Brochado. Bom estado. 787pp. 45,00 € 

Colóquios sobre as Províncias do Oriente. 2 Volumes. AAVV. Junta de Investigações do Ultramar. Lisboa, 1968. Borchado. Bom estado. Com assinatura de posse na capa. 390+363pp. 40,00 €

Angola. Para uma Nova Política I. Henrique Galvão. Tipografia Silvas, Lisboa, 1937. Encadernado. Bom estado. 300pp. 40,00 €
Angola Dois Anos de Governo 1907-1909. Henrique de Paiva Couceiro. Edições Gama,Lisboa, 1948. Brochado. Bom estado. Ilustrado. 460pp. 45,00 €
A Revolta de Goa e a Campanha de 1895-1896. Gomes da Costa. Sociedade Industrial de Tipografia, Lisboa, 1939. Encadernado. Bom estado. 165pp. 30,00 €
Ocupação e Colonização Branca de Timor. Teófilo Duarte. Editora Educação Nacional, Porto, 1944. Brochado. Bom estado. 147pp. 17,50 €
Sólor e Timor. A. Faria de Morais. Agência Geral das Colónias, Lisboa, 1944. Brochado. Bom estado. 232pp. 28,00 €
Besta Esfolada. José Agostinho de Macedo. Colecção completa deste periódico. Imprensa Régia, Lisboa, 1828. Encadernado. Bom estado geral. 1-26. 100,00 €
Torre de Menagem a União Patriotica dos Três Partidos Portugueses Legitimista, Cartista, Setembrista...Drº Patroni. Typ. Lisbonense, Lisboa, 1851. Encadernado. Estado razoável. 331pp. 100,00 €
Despedimo-nos com os nossos mais cordiais cumprimentos e com o conselho de sempre aos nossos amigos e clientes: consultar o nosso sitio para outros títulos, autores e temas,

Carlos Bernardo

Eduardo de Sousa

Eugénia Gomes

